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регіонах є головна фірма із розгалуженою мережею регіональних філій, із 
подальшою перспективою перетворення їх на дочірні підприємства. 
Територіальна розосередженість та різноманітність видів діяльності 
агроформувань обмежує реалізацію ринкової стратегії аудиторів-одноосібників 
та „малих” фірм [1].  

Концепція функціонування та розвитку аудиту в аграрному секторі 
національної економіки передбачає визначення шляхів удосконалення: системи 
нормативного регулювання аудиторської діяльності в галузі;  конкурентного 
середовища ринку аудиторських послуг; механізму ціноутворення та 
оподаткування доходів від надання аудиторських послуг; механізму посилення 
рівня відповідальності аудиторських структур та її страхування; механізму 
посилення контролю власника через розширення кола суб’єктів економічної 
діяльності в АПК, що підлягають обов’язковому аудиту. Рівень 
платоспроможного попиту агроформувань можна підвищити шляхом 
запровадження соціально спрямованих аудиторських послуг, що необхідні для 
ефективної реалізації державної аграрної політики та виконання яких 
передбачає досягнення у перспективі значного соціального та економічного 
ефекту. 

Література: 
1. Закон України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в 

Україні" від 16 липня 1999 року № 996 XIV. Кадровий портал. URL: 
https://vk24.ua/regulations_and_jurisprudence/zakoni/zakon-ukraini-pro-oku-no-996 
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Оподаткування підприємств – невід’ємна складова податкової політики 
та системи бухгалтерського обліку будь-якої країни. В умовах ринкової 
економіки бюджетні надходження залежать від результатів діяльності суб’єктів 
господарювання. Тому раціонально організована система оподаткування 
повинна стимулювати господарську і підприємницьку ініціативу, бути простою 
і зрозумілою, забезпечувати ефективність процесу стягнення податків. 

Субєкти господарювання, можуть перебувати на одній із двох систем 
оподаткування: 

1) загальній системі оподаткування зі сплатою податку на прибуток та 
всіх інших податків і зборів; 

2) спрощеній системі оподаткування зі сплатою єдиного податку. 
Незалежно від того, яку систему оподаткування обере підприємство, 

кожний вид податку повинен мати відповідне джерело його сплати.  
Джерелами сплати податків і податкових платежів є доходи їх платника, з 

яких сплачуються відповідні податки і платежі, тобто це те, з чого сплачуються 
податки. Джерело може бути безпосередньо пов'язане з об'єктом оподаткування 
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(наприклад, коли оподатковується безпосередньо дохід — прибуток, то об'єкт 
оподаткування і джерело збігаються), а може і не стосуватися об'єкта 
оподаткування (наприклад, податок на транспортні засоби нараховується з 
об'єму циліндрів двигуна автомобіля, а сплачується з доходу). Формування 
джерел сплати податків пов'язане з виробництвом і розподілом національного 
доходу. При розподілі виробленого національного доходу формується фонд 
оплати праці працівників і чистий дохід підприємства, які є джерелом сплати 
податків. Розрізняють чотири види доходів: ренту, процент, заробітну плату та 
підприємницький дохід [1].  

Аналізуючи джерела платежів щодо доходів юридичних та фізичних осіб 
і безпосередньо платників податків, слід зазначити, що джерелом сплати 
прямих податків (податку на прибуток та ін.) для юридичних осіб є 
безпосередньо їх прибуток. Для непрямих податків (ПДВ, акцизного збору та 
ін.) джерелом, врешті-решт, також є прибуток (оскільки віднесення їх на 
збільшення собівартості проданої продукції і послуг зменшує на відповідну 
величину прибуток), тобто сплачуються вони в бюджет безпосередньо з 
виручки. Що ж до фізичних осіб, то утримані з їх доходів (як джерел податків) 
прямі податки (прибутковий - ПДФО та ін.) сплачуються в бюджет з виручки 
суб'єктів господарювання. Непрямі податки (ПДВ, акцизний податок) 
стягуються з фізичних осіб через ціни реалізовуваних товарів і послуг, що 
надаються, а перераховуються в бюджет продавцями товарів і послуг з 
отриманої виручки [2].  

Таким чином, незважаючи що джерела сплати податків для юридичних і 
фізичних осіб різні, сплачуються вони в бюджет суб'єктами господарювання з 
виручки.  
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Ефективність господарської діяльності підприємства незалежно від його 
форми власності, організаційно-правової форми, галузевих особливостей, 
масштабів діяльності тощо значною мірою залежить від ефективності 
організації бухгалтерського обліку та налагодження інформаційних потоків з 
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